



## **В Калининграде главный инженер строительного-монтажного управления строительной компании предстанет перед судом по обвинению в нарушении требований безопасности, повлекшем гибель рабочего**



Следственными органами Следственного комитета России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего главного инженера строительного-монтажного управления ОАО «Калининградгазификация» Сергея Галашевского. Он обвиняется в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 216 УК РФ).

Как следует из материалов уголовного дела, 10 ноября 2016 года силами строительного-монтажного управления ОАО «Калининградгазификация» в районе Московского проспекта г. Калининграда производились строительные-монтажные работы по перекладке стального газопровода высокого давления. 50-летний монтажник наружных трубопроводов 4 разряда спустился в выемку на строительном участке и приступил к выполнению указанных работ. В это время произошло обрушение шпунтовой стенки вместе с породой, в результате чего потерпевший оказался под завалом грунта и получил смертельные травмы.

В соответствии с выводами назначенной в период расследования строительной-технической экспертизы, для предотвращения обрушения шпунтовой стенки с породой необходимо ее обустройство с погружением шпунта в водонепроницаемый грунт с применением вибропогружателя, установленного на стреле экскаватора.

Главным инженером строительного-монтажного управления ОАО «Калининградгазификация» Галашевским указанные требования техники безопасности самонадеянно были проигнорированы, и по его указанию шпунтовые стенки в выемке были установлены



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

автокраном на глубину 5 метров, без углубления в водонепроницаемый слой. Кроме того, обвиняемый, в чьи обязанности входит контроль безопасности труда, допустил проведение работ монтажником без использования средств индивидуальной защиты.

Именно указанные выше нарушения, допущенные главным инженером, привели к гибели рабочего.

По результатам расследования уголовного дела у следствия есть достаточные основания полагать, что надлежащее выполнение обвиняемым возложенных на него обязанностей по соблюдению необходимых требований безопасности при производстве строительно-монтажных работ, позволило бы избежать человеческих жертв.

К настоящему времени следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

В материалах уголовного дела также содержатся гражданские иски родных погибшего, признанных следствием гражданскими истцами. Общая сумма заявленных к обвиняемому исковых требований составила 1,5 миллиона рублей.

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1102654>